

ХАБАРОВСК НА НЕБЕ



Губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт в рамках рабочего визита в Санкт-Петербурге посетил завод компании «Балтика».

5 и 6 июня Санкт-Петербург гостеприимно принимает участников официальных мероприятий в рамках Дней Хабаровского края. Наш регион представляет выставочную, деловую и культурную программы.

Как сообщили в пресс-службе губернатора и правительства Хабаровского края, в эти дни на крупных площадках города проходят переговоры губернаторов и представителей бизнеса Хабаровского края и Северной столицы, «круглые столы» по здравоохранению, предпринимательству, энергетике и ЖКХ, образованию, экологии, туризму. Запланированы биржа деловых контактов, экскурсии на ведущие промышленные предприятия и туристические объекты Санкт-Петербурга.

Губернатор края Вячеслав Шпорт и глава Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко в торжественной обстановке открыли представительство нашего края в Северной столице.

Укреплению деловых связей территорий будет спо-

собствовать подписание соглашения о двустороннем сотрудничестве между Дальневосточной торгово-промышленной палатой и Санкт-Петербургской торгово-промышленной палатой. Аналогичное соглашение — у АНО «Агентство инвестиций и развития Хабаровского края» с Санкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением «Агентство стратегических инвестиций».

Особенно насыщенной обещает стать культурная программа Дней. В Российском этнографическом музее открылась выставка из фондов Хабаровского краевого музея имени Н. И. Гродекова «Краски земли Дерсу». В экспозиции — уникальные образцы традиционного и современного декоративно-прикладного искусства XIX — XXI веков коренных народов Приамурья.

Большая концертная программа Дальневосточного академического симфонического оркестра, который выступит на сцене «Санкт-Петербург опера». Затем дальневосточные оркестран-

ты дадут концерты еще в четырех городах Ленинградской области, включая Выборг и Старую Ладугу.

Дальневосточная государственная научная библиотека представит более ста книг лучших краевых авторов, изданных за последние пять лет. Выставки будут работать сразу в трех библиотеках Северной столицы: Российской национальной библиотеке, Президентской библиотеке, а также библиотеке имени М. Ю. Лермонтова, где в рамках Дней откроется постоянно действующий уголок книжной культуры Хабаровского края.

— У Хабаровского края и Санкт-Петербурга множество точек соприкосновения. Действует соглашение о сотрудничестве между нашими территориями, которое охватывает такие важные направления, как наука и образование, культура, авиа- и судостроение, горная и пищевая промышленность, здравоохранение и другие. В рамках Дней Хабаровского края в Санкт-Петербурге мы подве-

дем промежуточные итоги совместной работы и, возможно, внесем в нее дополнения и корректировки, — отметил губернатор края Вячеслав Шпорт.

4 июня губернатор Хабаровского края в рамках рабочего визита в Санкт-Петербург посетил завод компании «Балтика». Вячеслав Шпорт встретился с президентом компании Исааком Шепсом.

Встреча губернатора края с президентом компании «Балтика» в рамках проведения Дней региона в Санкт-Петербурге запланирована не случайно. В Хабаровске Исаак Шепс и Вячеслав Шпорт встречались для обсуждения вопросов взаимодействия в целях развития смежных отраслей промышленности и реализации инвестиционных экологических и социальных проектов. В Санкт-Петербурге диалог на тему развития экономического потенциала Хабаровского края был продолжен.

Вячеслав Шпорт принял участие в торжественной варке специального сорта кваса «Хлебный край», в состав которого вошли ягоды лимонника — уникального дара дальневосточной тайги.

— Я очень рад встрече с Вячеславом Шпортом на нашем заводе в Санкт-Петербурге. Во время визитов в Хабаровск я не раз отмечал особый потенциал этого региона для развития производственной базы, и в этом, конечно, большая заслуга губернатора края. Компания «Балтика» традиционно уделяет большое внимание развитию экономики и смежных отраслей промышленности в регионах присутствия наших заводов. Уверен, что сегодняшняя встреча станет новым этапом развития инвестиционной деятельности компании в Хабаровском крае и Санкт-Петербурге, — отметил президент компании «Балтика» Исаак Шепс.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства Хабаровского края.